

生存權，認養流程顯然有縮短的必要。

四、建請行政院農委會立即檢討認養流程政策、縮短認養流程，並於一個月內提出改善報告，讓台灣真正成為流浪動物友善國家。

提案人：江惠貞 李貴敏
連署人：邱文彥 潘維剛 呂學樟 吳育仁 楊玉欣
紀國棟 蘇清泉 馬文君 劉建國 廖正井
羅淑蕾 徐少萍 蔣乃辛 林德福 陳鎮湘
陳碧涵 曾巨威 陳根德 張嘉郡 詹凱臣

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第七案，請提案人蔣委員乃辛說明提案旨趣。

蔣委員乃辛：（13 時 58 分）主席、各位同仁。本席及丁委員守中等 20 人，有鑑於台灣目前執業的麻醉師只有七百位，卻需服務全國 2,300 萬人口，因此被外界批評為台灣醫療「第六空」。而台灣醫療體系因麻醉醫師嚴重不足，衍生出麻醉師超量工作、無照醫師充斥民間醫院等弊端，這是造成台灣麻醉致死率居高不下的原因。根據醫界指出，2002 至 2008 年，台灣麻醉致死率是十萬分之十二，約是日本的 10 倍、英國的 21 倍及美國的 12 到 24 倍，政府必須正視問題的嚴重性。為維護民眾就醫安全，降低麻醉致死率，本席等要求衛福部加強麻醉醫師的人力培訓及獎勵人才留任；落實稽查無照麻醉醫師。是否有當，敬請公決。

第七案：

本院委員蔣乃辛、丁守中等 20 人，有鑑於台灣目前僅有九百多位麻醉醫師，其中二百位已改行，真正執業的只有七百位，卻需服務全國 2,300 萬人口，其中金門縣更只有一位麻醉師，要服務 11.31 萬人，因此被外界批評為除內、外、婦、兒和急重症等五大皆空外，麻醉科已成為台灣醫療「第六空」。而台灣醫療體系因麻醉醫師嚴重不足，衍生出麻醉師超量工作、無照醫師充斥民間醫院等弊端，這是造成台灣麻醉致死率居高不下的原因。根據台灣麻醉醫學會期刊指出，2002—08 年台灣麻醉致死率是十萬分之十二，約是日本的 10 倍、英國的 21 倍及美國的 12 到 24 倍，政府必須正視問題的嚴重性。為維護民眾就醫安全，降低麻醉致死率，本席要求衛福部加強麻醉醫師的人力培訓及獎勵人才留任；落實稽查無照麻醉醫師。是否有當，請公決案。

提案人：蔣乃辛 丁守中
連署人：陳碧涵 邱文彥 鄭麗君 徐耀昌 黃昭順
呂玉玲 楊瓊瓔 尤美女 陳怡潔 陳學聖
黃志雄 吳育仁 廖國棟 王惠美 潘維剛
江惠貞 李桐豪 曾巨威

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第八案，請提案人賴委員士葆說明提案旨趣。

賴委員士葆：（14 時）主席、各位同仁。本席等 22 人臨時提案，根據警政署的統計，2012 年的網路詐騙多達 2,245 件，佔全年詐欺案件的 10.88%，顯見網路造成的社會問題逐漸浮現。惟檢視